



◆ НАКАЗАНЫ  
ЗА ХАЛАТНОСТЬ  
◆ ЧТОБЫ НЕ БЫЛО  
ПОТЕРЬ  
◆ ВКЛАД  
ДОЗОРНЫХ

Выпуск № 9 (210)

## Страница народного контроля

# ХОЗЯЙСТВОВАТЬ РАЗУМНО — ВЕЛЕНИЕ ВРЕМЕНИ

Сейчас по всей стране по призыву партии идет соревнование за создание сверхпланового фонда экономии, за то, чтобы два дня проработать на сэкономленных ресурсах. В это движение активно включились большинство тружеников колхозов и совхозов, шахтеры, строители, связисты. Два дня на сэкономленных энергии, горючем решили работать трудящиеся птицефабрики «Инская», шофера разреза «Шестаки», многие автопарки хозяйств.

Бережливость должна стать чертой каждого работающего на своем рабочем месте. Важно добиться, чтобы ни один килограмм зерна, горючего, киловатт-часа, рабочей минуты не пропадали зря. На данном этапе хозяйствования, как подчеркивает партия, нужно добиться такого положения дел на любом предприятии, в колхозе, совхозе, чтобы без привлечения дополнительных средств и трудовых ресурсов, с наименшими затратами дать прирост общественного продукта. Такие резервы, как подчеркивалось на апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС, есть в каждом хозяйстве. Надо найти эти резервы, а их лучше самих руководителей, партийных организаций на местах не знает никто. Долг их — найти и поставить на службу. Навести должный порядок, иначе не может речь идти о рациональном хозяйствовании.

Сейчас идет горячая пора сева. Здесь широкое поле деятельности предоставляемое механизаторам в области экономии горючес-смазочных материалов. У животноводов есть возможности увеличить в летне-пастбищный период удои и привесы, рациональнее использовать каждый килограмм молока, не допуская его скисания. Больше сдадут продукции — больше за нее получат. Надо больше получать конечной продукции с каждого гектара — вот как сейчас стоит задача. Использовать для этого шире моральные и материальные стимулы.

Наладить, как говорил В. И. Ленин, строгий учет и контроль за использованием всех ресурсов. С этого надо начинать борьбу за экономию. Однако не во всех хозяйствах еще по-настоящему организована борьба за экономию, не довели этого до сознания рабочих, колхозников. Это касается совхозов «Новый», «Салаирский», колхозов «Кузбасс» и ряда других. Необходимо строго использо-

вать научно разработанные нормы расхода сырья, материалов, ГСМ, электроэнергии и продукции.

Резервы экономии в хозяйствах района огромны, но используются они еще не в полную силу. Взять металлом, цветные металлы. Они нужны стране, А ведь сколько такого металла валяется, ржавеет под дождем и солнцем на полях района, у мастерских. Надо в этом деле тоже навести порядок.

Важным резервом увеличения выпуска продукции является укрепление трудовой, технологической и производственной дисциплины. ЦК КПСС СССР, Президиум Верховного Совета разработали ряд мер по борьбе с пьянством, по укреплению трудовой дисциплины. Надо также использовать их. Это долга всех партийных и других общественных организаций, администраций, органов милиции. Борьба за укрепление всех форм дисциплины — должна быть в центре внимания.

Много еще надо поработать всем нам над бережливостью, рациональным хозяйствованием. Это и только это должно стать критерием оценки результатов социалистического метода хозяйствования. Необходимо заинтересовать всех, начиная от рабочего до руководителя любого ранга, — хозяйствовать рачительно, интенсивно развивать все отрасли сельского хозяйства.

Режим экономии должен стать нормой для всех, каждого трудового коллектива. Пример в этом прежде всего должны показать коммунисты. Партийным, профсоюзовым, комсомольским организациям, местным Советам, у которых много рабочих воздействия, — это и организаторские, воспитательные, моральные и другие, нужно принципиально оценивать факты бесхозяйственности, растраниживания народного богатства. Здесь должен сказать веское слово и народный контроль. Чаще опираться на инициативу снизу, самих работников. Внедрять бригадную форму труда с КТУ каждого.

Движение за экономию и бережливость, развернувшееся по всей стране, — это не кратковременная кампания, а политика партии на длительный период, главное условие интенсификации всех отраслей хозяйства, в том числе сельского хозяйства, залог выполнения планов пятилетки.

## В РАЙОННОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Состоялось очередное заседание районного комитета народного контроля, на котором рассмотрены вопросы: «О результатах проверки выполнения плана и качества строительства объектов социально-культурного и производственного назначения Беловской передвижной механизированной колонной (БПМК) «Межкол-

хозстрой». (По данному вопросу были заслушаны начальник БПМК «Межколхозстрой» С. А. Бабий, главный инженер А. В. Телепнев.) «О результатах проверки учета и контроля за расходованием топливно-энергетических ресурсов и других материальных ценностей в совхозе «Бачатский» (отчет по данному вопросу

сделал главный инженер совхоза В. И. Калашников), «Об итогах отчетов групп и постов народного контроля с работе за 1984 год».

По всем рассмотренным вопросам были приняты соответствующие постановления.

За серьезные недостатки в выполнении плана и нарушение технологии строительно-монтажных работ и низкое качество комитет привлек к дисциплинарной и материальной ответственностей должностных лиц

БПМК «Межколхозстрой» тварищей Бабий, Телепнева и Коневу.

Комитет также рассмотрел заявление дядяков совхоза «Моховский» В. И. Коротовой о существенных недостатках в выполнении мероприятий по оздоровлению общественного стада.

За допущенные недостатки в данном вопросе комитет наложил дисциплинарные взыскания на главного зоотехника совхоза Данилова и главного ветеринарного врача района Долженко.

объясняют очень просто: воду не выкачали, потому что не было насоса, фундамент не утеплили из-за отсутствия транспорта, плохое качество не доглядили, что-то не досмотрели, вовремя не спросили с мастера. Оказалось, что во всех этих безобразиях виноват мастер. Ну, а мастера наказали? Нет. Почему? Он рассчитался. Не менее безответственно отвечал о причинах брака бригадир С. Агаджанян: брака нет, стену свалили дети, которые там играют, плиты перекрытия разбиты, потому что выгружали их без крана, криво выложены проемы из-за того, что работали до позднего вечера и т. п. Строительство Дома культуры в Бекове приостановлено. Теперь,

настных лиц ПМК «Межколхозстрой». Еще осенью прошлого года Л. В. Баковкина, ознакомившись с состоянием хода строительства, сделала предписание руководству ПМК, в котором предлагалось утеплить шлаком фундамент, откачать воду из котлована и засыпать его землей. Однако ничего этого не было сделано. Вызванная в мае комиссия от организации, проектировавшей ДК, подтвердила вывод Баковкиной — зимние морозы вскрыли фундамент, что привело к деформации здания. Теперь,

сторону свалили чтобы достраивать, нужны десятки тысяч рублей на ликвидацию его аварийного состояния.

На заседании комитета народного контроля, его члены пытались установить причины безответственности и бесхозяйственности руководства ПМК «Межколхозстрой», но никаких вразумительных ответов не получили. Начальник ПМК С. А. Бабий пытался «оправдаться» объективными причинами, но все поняли, что эти причины служат лишь слабым прикрытием безответственности его и подчиненных.

Главный инженер А. В. Телепнев неисполнение предписания архитектора

Г. АРTEMOV.

Строительство ведет ПМК «Межколхозстрой», а исполняет работы бригада, руководит которой Сергей Агаджанян. Но не все гладко шло на этой стройке. Много недостатков было замечено архитектором района Л. В. Баковкиной. Ею было сделано предписание, какие работы надо делать в предзимье времени. Строители обещали это исполнить. Работы были приставлены до весны. Все как будто шло нормально, бековцы готовились встречать радостное мгновение сдачи в эксплуатацию здания в этом году, как вдруг весной...

Первыми заметили беду ребяташки, которые выбрали недостроенное здание для своих игр. Кирпичная стена-перегородка, длиной около 12 метров, высотой 3 метра, идущая вдоль коридора на втором этаже, вначале шаталась от не-

большого ветра, а потом не то прошедший мимо трактор поколебал землю, не то «пошалил» сильнее ветер, и стена эта рухнула, разбросав кирпичи по всему этажу.

Прибывшая на стройку архитектор района Л. В. Баковкина заметила и другую печальную картину и обо всем доложила в районный комитет народного контроля.

И вот мы на строитель-

ной площадке. Вокруг строящегося здания в беспорядке разбросаны стройматериалы, горы глины, ямы, заполненные водой. Многие стройматериалы испорчены. Мы насчитали восемь железобетонных плит потолочных перекрытий, разбитых во время выгрузки. Так, более шестисот народных рублей были выброшены и затоптаны в грязь из-за безответственности и разгильдяйства.

Здание имеет П-образную форму. В середине этой буквы глубокий котлован, заполненный водой. Как видно, все строительные работы ведутся технически неграмотно, без какого-либо контрола со стороны долж-



### ПЬЮТ ВОДКУ ЛЮДИ

Как горько мне: и в праздники, и в будни. Я замечаю — там и тут. Пьют постоянно водку люди. Как будто чай, как будто воду пьют. В день именин, в день юбилея, А чаще пьют и просто так. Трус после выпивки — смелеет. А умный после выпивки — дурак. Пьют водку люди, пьют и стонут. И среди дня, и среди тьмы. Нередко в ней, как в бездне, тонут Талантливые, светлые умы. Пьют водку люди, сидя под забором. Забыв о радости счастливого труда. И вместе радости в квартирах у них — горе.

А вместо счастья им сопутствует беда. Их с каждым днем затягивает тина. Не бросят пить — окажутся на дне. Беда большая, если пьет мужчины, А если женщина, то уж беда двойней. Пьют водку люди безо всякой меры. Калечатся, но продолжают пить. Я алкоголикам не верю, Что без нее нельзя прожить. Когда ж в рабочем нашем гуде Вершатся добрые дела. Давайте выпьем чая, люди. И верьте мне, что в жизни будет Побольше счастья и поменьше зла.

с. Новопестерево.

### ОФИЦИАЛЬНО ПРЕДОСТЕРЕЖЕН

Наши партия и правительство уделяют огромное внимание развитию железнодорожного транспорта. Об этом свидетельствуют постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 2 июня 1971 года «Об улучшении работы промышленного железнодорожного транспорта» и от 23 июля 1969 года «О мерах по усилению перевозок грузов железнодорожным транспортом» и ряд других документов. Особое место в данных документах отводится обеспечению своевременной разгрузки железнодорожных вагонов.

А на всех ли предприятиях Беловского района выполняются надлежащим образом законы? Оказывается, нет. Так, на Беловском элеваторе в январе 1985 года 116 вагонов из 180 были задержаны под грузовыми операциями больше установленной нормы времени. Общее время сверхнормативного простоя составило 197 часов. При средненормативном простое одного вагона 3,8 часа, фактически средний простой вагона составил 6,1 часа. За перепростой вагонов элеватором был уплачен штраф в размере 230 рублей. В феврале из 158 вагонов перепростояли 115, за что выплачен штраф 182 рубля.

По результатам проверки на основании п. 7 ст. 23 Закона о прокуратуре СССР от 30 ноября 1979 года заместитель директора Беловского элеватора Троегубов прокурором Кемеровской области (Государственный советник юстиции 3 класса) Н. А. Сафоновым официально предостережен о недопустимости нарушения законов о борьбе со сверхнормативными простоями вагонов и предупрежден. В случае повторения нарушений будут применены другие меры правового воздействия.

В. ЩЕКОЛДИН,  
заместитель  
прокурора района.

◆ Завершается сев зерновых ◆

◆ Трезвость — норма жизни ◆

◆ Досуг — активному отдыху ◆

Не балует нынче погода земледельцев. Ломает график сева, но полеводы и механизаторы колхоза «Кузбасс», маневрируя техникой, используя каждый час благоприятной погоды, не считаясь со временем вели сев зерновых. В срок посеяли все зернобобовые, пшеницу, ячмень, кормплюды. Осталось им посеять сеянные гектары овса.

Правление колхоза, партком, профком старались сделать все, чтобы механизаторы, занятые на полевых работах, трудились производительно. Организовали питание в поле, обед и ужин. Разработали меры материального и морального поощрения, итоги соревнования подводили регулярно. Передовикам вручались флаги, в их честь поднимался флаг трудовой славы, им на дом посыпаласьгла

## ИСПОЛЬЗУЯ КАЖДЫЙ ЧАС

годарственные письма. Теплом и заботой были окружены все полеводы.

Все работы на весенном севе велись в комплексе. Это позволяло добиваться хорошей выработки и перевыполнения дневных заданий. Подготовка и пахота почвы велись ускоренными темпами, при этом не забывалось и качество работ. На бороновании, культивации, плоскорезной обработке почвы производительно трудились механизаторы В. П. Устюжанин, Н. С. Русских, Н. Л. Устюжанин. Так, молодой тракторист В. Околелов перевыполнял норму в два раза. Механизатор И. Я. Кречетов, работая на культивации почвы, при задании 14,5 гектара, за день готовил по 20—30

гаектаров. Большую помощь в подготовке земли под посев оказали хозяйству механизаторы районоединения «Полив» И. Л. Осорин, В. Т. Деркин, И. И. Яковлев. Они ежедневно на пахоте перевыполняли задания.

На севе пример в труде показывал коммунист, партгруппорг, механизатор Александр Петрович Устюжанин. Дружный коллектив подобрался у него. Это селянщики А. А. Устюжанин, М. Золотарев, В. Абакумин. При задании на трактор Т-4 за смену засевали 35 гектаров, посевной агрегат Устюжанина засевал по 70—80 гектаров. Не было задержек у них с подвозкой семян. Быстро загружали сеялки семенами за-

сыщики А. Гарин, Н. Харзин. Около 800 гектаров засеял А. П. Устюжанин.

Вели сев два трактора К-700, одним посевным агрегатом руководил Владимир Максимович Спиридович, другим Николай Иванович Афонин. При задании засевать по 41 гектару, каждый из них сеял за световой день по 70—80 и более гектаров. Селянщики у них были привлеченные в помощь рабочие с шахты «Пионерка» М. Ульданов, И. Бурыкин и другие.

Хорошо трудились члены временной партгруппы коммунисты Н. В. Терешкин, А. А. Халеев, А. Н. Русских. Все они были под стать своему партгруппоргу А. П. Устюжанину. Работая

в основном на подготовке почвы, они все справлялись со своими заданиями.

Красные флаги развернулись на тракторах у И. Я. Кречетова, А. П. Устюжанина, В. Прокудина и других. Надо сказать, что все, кто работал на подготовке почвы, посеве, подвозке и засыпке семян, чувствовали большую ответственность, знали, что весенний день и час дорог, работали на совесть. Это и позволило выдержать трудный экзамен, заложить основы для хорошего урожая завершающего года пятилетки. Сев зерновых в хозяйстве завершается. Сейчас главная задача для кузбассовцев — как можно быстрее провести посадку кукурузы на силос и создать прочную кормовую базу для общественного животноводства.

Г. ГРИШЕНКОВ.



### БИОЛОГИЧЕСКАЯ ЗАЩИТА РАСТЕНИЙ

Фрунзе. Специалисты отдела энтомологии и биологических методов защиты растений Киргизского научно-производственного объединения по земледелию проводят большую работу по размножению трихограмм-насекомых, которых используют при биологической борьбе с вредителями сельскохозяйственных культур.

По рекомендации НПО ведется строительство Сокулукской биофабрики. С вводом ее в строй производство энтомофагов будет поставлено на промышленную основу и позволит удовлетворить потребности сельского хозяйства республики в экологически чистом средстве защиты растений.

НА СНИМКЕ: старший лаборант отдела энтомологии и биологических методов защиты сельскохозяйственных растений Нелли Карсымбаева в боксе по размножению трихограмм.

Фото Е. Петричук. Фотохроника ТАСС.

### НАРОДНОЕ ВЕЛОРАЛЛИ

Эстонская ССР. В Тарту состоялось четвертое традиционное Тартуское велоралли протяженностью 106 километров. Народное велоралли еще раз доказало свою популярность. Если в первом велопоходе участвовало 434 человека, то нынче был установлен рекорд массовости этих соревнований — на старт вышло более 2600 участников. Целые семьи, люди разных возрастов выходят на трассы соревнований.

НА СНИМКЕ: механизаторы совхоза «Саку» Харьковского района Айвар Пюела, Юно Валдт и Вахур Валинг выступали на трехместном велосипеде.

Фото Ю. Венделина и В. Рудько. Фотохроника ТАСС.



## ГНЕВНОЕ ОСУЖДЕНИЕ

### ДАВНО ПОРА ПОКОНЧИТЬ

На всех фермах совхоза «Новопестеревский» прошло обсуждение Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма». На второй ферме беседу провел директор совхоза А. П. Борщенко, на третьей — секретарь парткома В. И. Троц, на первой — И. А. Паршин.

Труженики совхоза с большим воодушевлением встретили это постановление. При обсуждении его они высказали мысль, что давно надо было повесить решительный бой с таким уродливым явлением, как пьянство. Любители выпить мешают нам, они отравляют атмосферу на производстве, дома, калечат своих детей. Большой ущерб наносят совхозному производству. Урон от пьянства, прогулов, связанных с ним, только по нашему хозяйству исчисляется ни одной тысячей рублей, а по стране он выливается в сотни и сотни миллионов рублей.

Член парткома, бригадир С. Ф. Коржов, выступая на собрании, сказал:

— Решение своевременно,

оно назрело давно, терпеть пьяниц на производстве уже нет сил. Хватит заниматься всепрощением, уговаривать, нужно применять к алкоголикам самые суровые меры. Администрации не закрывать глаза на это, а наказывать по всей строгости наших законов.

Управляющий первой фермой В. В. Пивцав выразил мысль о том, что надо активизировать деятельность общественности, профсоюзного комитета в борьбе с пьяницами. Выявлять всех, кто злоупотребляет зельем. Поставить их на учет и взять под строгий контроль. Надо использовать силу коллектива в борьбе с прогульщиками и любителями выпить, не отмахиваться от тех, кто еще окончательно не попал в цепкие лапы алкоголю. Постараться в коллективе перевоспитывать их. Неподдающихся закоренелых пьяниц лечить трудом в ЛПП. Таким не должно быть никакой пощады, никакого снисхождения.

Все выступившие с большой

в сердце, с гневом осудили пьяниц, прогульщиков. Искоренять пьянство — таково было решение всех присутствующих.

Г. МАСЛОВ.

### НИКАКИХ ПОСЛАБЛЕНИЙ

Честные труженики совхоза «Пермяковский» горячо одобряют постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, Указа Президиума Верховного Совета СССР и меры, намеченные ими, по борьбе с пьянством и алкоголизмом. Давно пора, считаем мы, объявили пьянству бой. Большой урон наносит оно народному хозяйству. Далеко за примерами ходить не надо.

Пьяницы должны нести ответственность по всей строгости. Со стороны ад-

### ОДОЛЕТЬ ЗЛО

Постановление ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма» — это важный документ, который вряд ли оставит равнодушным. Слова партии в нем обращены к каждому из нас и, прежде всего, к руководителям. Как администратор, горячо одобряю это решение, которое назревало давно. Такого же мнения придерживаются партком, профком, комитет комсомола, коммунисты и большинство рабочих нашего совхоза «Рассвет».

Характерно то, что борьба с таким злом, как пьянство, становится делом всей партии, а она преодолевала и не такие трудности, но вы-

### СОВЕРШЕНО ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Необходимо создать обстановку нетерпимости к пьяницам и другим правонарушителям, ведь от пьяниц до преступления недалеко. Что касается милиции, то она не проходит мимо нарушений дисциплины и следит за соблюдением законности и правопорядка. Например, подростки Зеков из деревни Коротково, Фролов и Прокудин из поселка Инской приобрели в магазине поселка Инской спиртное, пришли в деревню Коротково к Зекову и стали пьяницствовать. В дом в инцидентном состоянии пришли Владимир Жирнов с братом Зекова, принесли банку браги и вместе с не-

министрации не должно быть попустительства к любителям выпить, прогуляться. Пусть пьяницы чувствуют и знают, что теперь им спуска не будет. Борьба со злом становится делом всей нашей партии, всего народа. Сообща мы обязаны решить эту проблему и покончить с таким злом, как пьянство. Трезвость должна стать нормой нашей жизни. Никаких послаблений тем, кто пристрастился к рюмке.

Л. САВЕЛЬЕВ, механизатор совхоза «Пермяковский».

ходила победителем. Только сообща с партией, подняв весь народ на эту борьбу, мы победим и искореним этот порочный недуг.

Не первый год работаю руководителем хозяйства и знаю, какой вред наносит нашему совхозу пьянство, ведь только по этой причине совершаются большинство прогулов, семейных драм и других нарушений.

Так, за последние годы на почве пьянства в совхозе из-за прогулов потеряны сотни и сотни рабочих человеко-дней, не говоря о том, сколько уже недодано продукции. А если перевести это на деньги, потеряна не одна тысяча рублей. Ущерб большой, и до каких пор можно это терпеть? Нужны

совершенолетними ее распили. После этого часть подростков уснула, а Фролов и Прокудин поссорились с Жирновым. Когда тот стал уходить от них, то Прокудин ударил Жирнова палкой по голове, а Фролов воружился кухонным ножом, догонал Жирнова и нанес ему удар в грудь. За совершенное преступление Фролов осужден народным судом Беловского района.

В поселке Шебзивод проживал Н. А. Шех. Постоянно пьянствовал. 9 марта

1985 года Николай Шех пришел в дом Ермакова, где его брат Сергей распивал спиртное с товарищами.

Николай Шех попросил у

брата шапку, тот не дал.

Николай стал избивать брата.

В доме находился Юрий Абрамов, который заступил

за Сергея. Тогда Николай набросился с кулаками и на Абрамова. Повредил ему челюсть, порвал кишечник, отчего потерпевший умер. Когда стало известно о смерти Абрамова, жители поселка Шебзивод были глубоко возмущены поступком Шеха. Собрание рабочих ППЖТ, где работал Н. Шех, выдвинуло общественного обвинителя и осудило преступника. Николай Шех арестован прокурором Беловского района за совершенное им преступление и скоро предстанет перед народным судом. Преступник должен знать, что возмездие неотвратимо, что от него никуда не уйдешь.

Г. ГРЫЗУНОВА,

старший следователь

Беловского РОВД,

майор милиции.

На основании Указа Президиума Верховного Совета СССР «Об административной ответственности за нарушение правил дорожного движения» все они наказаны в административном порядке.

Водитель «Сельхозхимии» Н. М. Петров лишен прав управления автомобилем на 24 месяца, трактористы

этого же предприятия Н. Ф. Козлов, Н. Ф. Помозов, хозяин XXI партсъезда

А. И. Михайлов, трактористы колхоза «Россия» А. А. Таулов, А. И. Черных,- ли-  
Едакин, В. М. Алферов, В. И. Радченко, трактористы совхоза «Горский» И. В. Лопатин, В. В. Пестерев, трактористы совхоза «Моховский» А. И. Пущистов, В. Л. Черепанов, А. М. Парамошин, С. И. Сизов, М. П. Ильин, трактористы кол-

### ПЬЯНИЦАМ НЕ МЕСТО ЗА РУЛЕМ

Партия и правительство уделяют большое внимание постоянному улучшению благосостояния советского народа. В настоящее время почти каждая семья имеет какое-либо транспортное средство, государственные предприятия и организации ежегодно получают новую технику.

Основной проблемой в

обеспечении безопасности дорожного движения в районе остается прежняя — борьба с пьянством. Как уже сообщалось в печати, в 1984 году из-за руля было снято 607 водителей и трактористов, находившихся в нетрезвом состоянии. С таким видом нарушений сотрудники милиции ведут ожесточенную борьбу. Боль-

шую помощь в этом нам постоянно оказывает областной дивизион дорожно-патрульной службы. Например, такая помощь была оказана в апреле. За четыре дня работы дивизионом было обнаружено более 60 водителей автомобилей и трактористов, управлявших транспортными средствами в нетрезвом состоянии.

Л. САВЕЛЬЕВ, механизатор совхоза «Пермяковский».

В. БЕЛОВ, начальник ГАИ Беловского РОВД.

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ,  
6 июня

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 8.55 «Станционный смотритель». Художественный телесериал. 10.00 «Клуб путешественников». 11.00 и 14.15 Новости. 14.35 «Пятилетка — дело каждого». Документальные фильмы. 15.30 Фильм — детям. «Недопесок Наполеон III». 16.35 «Человек — хозяин на земле». 17.35 Чемпионат мира по футболу. 19.30 «София». 20.00 «Мария-Антуанетта». 21.00 «Время». 21.35 Альманах «Поэзия». «Пушкину посвящается...» 23.00 «На встречу фестивалю». Премьера документального фильма. 23.15 — 23.50 «Сегодня в мире».

ПЯТНИЦА,

7 июня

СССР — сборная Франции. 18.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика 8.55 Концерт ансамбля чангистов Ташкентской государственной консерватории им.

— 1 —

ДВИЖЕНИЯ ПАССАЖИРСКИХ И ПРИГОРОДНЫХ ПОЕЗДОВ КЕМЕРОВСКОЙ ЖЕЛ

ДОРОГИ НА 1985—1986 ГОДЫ ПО СТАНЦИИ БЕЛОВО

## КЕМЕРОВСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ

(Время московское)

№ поезда	Маршрут следования	Время прибы- тия	Станка	Время отправ- ления	Дни следования	
119	Новокузнецк — Москва (через Новосибирск, Тюмень, Свердловск, Казань)	0-20	20	0-40		ежедневно
397	Новокузнецк — Симферополь (через Юргу-II, Новосибирск, Куйбышев, Волгоград, Краснодар)	1-42	15	1-57	с 05.06. по 21.06. по четным с 22.06. по 27.08. ежедневно	
153	Новокузнецк — Красноярск (через Топки, Юргу-II)	11-15	15	11-30		ежедневно
177	Новокузнецк — Кисловодск (через Новосибирск, Куйбышев, Волгоград)	9-50	20	10-10		»
605	Новокузнецк — Новосибирск	20-33	22	20-55		»
607	Новокузнецк — Кемерово	22-32	18	22-50		»
120	Москва — Новокузнецк	6-45	20	7-05		»
154	Красноярск — Новокузнецк	9-05	20	9-25		»
398	Симферополь — Новокузнецк	10-28	17	10-45	с 12.06 по 30.06. по четным с 01.07 по 05.09 ежедневно	
178	Кисловодск — Новокузнецк	17-33	15	17-48		ежедневно
606	Новосибирск — Новокузнецк	22-53	20	23-13		»
608	Кемерово — Новокузнецк	23-25	20	23-45		»
167	Андижан — Томск	17-00	15	17-15	с 08.06. по четным с 09.07. по 06.09 ежедневно с 02.06 по четным с 03.07 по 31.08. ежедневно	
168	Томск — Андижан	3-00	15	3-15	по указанию МПС	
576	Кемерово — Новороссийск (через Куйбышев, Волгоград, Краснодар)	2-00	15	2-15		
575	Новороссийск — Кемерово	14-35	15	14-50	по указанию МПС	
<b>С ПОСАДКОЙ СО СТАНЦИИ ТРУДОАРМЕЙСКАЯ</b>						
185	Новокузнецк — Фрунзе (через Барнаул, Локоть, Луговую)	17-40	4	17-44		по нечетным
583	Новокузнецк — Адлер (через Краснодар, Волгоград, Саратов, Оренбург, Кулунду)	18-20	4	18-24	с 10.06. по 26.08. по четным	
545	Новокузнецк — Москва (через Казань, Тюмень, Карапасук, Барнаул)	20-16	3	20-19	с 03.07. по 28.08. вторник, среда, пятница, воскресенье	
175	Новокузнецк — Ташкент (через Барнаул, Алма-Ату-I)	20-46	3	20-49	по четным	
181	Новокузнецк — Караганда (через Барнаул, Кулунду)	22-26	4	22-30	по нечетным	
619	Новокузнецк — Бийск	22-26	4	22-30	по четным	
546	Москва — Новокузнецк	1-44	2	1-46	с 10.07. по 04.09 вторник, среда, пятница, воскресенье	
584	Адлер — Новокузнецк	3-13	3	3-16	с 20.06 по 30.08. по четным	
<b>ПРИГОРОДНЫЕ ПОЕЗДА</b>						
6320	Белово — Новокузнецк			2-45	ежедневно через Артышту-II	
6322	Белово — Новокузнецк			4-25	»	
6502	Белово — Артышта-II			6-20	суббота, воскресенье, праздн. дни	
6504	Белово — Артышта-II			8-20	ежедневно (летняя)	
6324	Белово — Новокузнецк			10-24	ежедневно через Артышту-II	
6506	Белово — Трудоармейская			13-25	» (летняя)	
6326	Белово — Новокузнецк			14-30	» через Артышту-II	
6508	Белово — Прокопьевск			16-30	»	
6762	Белово — Прокопьевск			19-05	по указанию упр. дороги	
6421	Белово — Курундус			2-30	ежедневно	
6423	Белово — Курундус			9-00		
6425	Белово — Курундус			14-10		
6701	Белово — Кемерово			4-10		
6703	Белово — Ленинск-Кузнецкий			12-00		
6501	Прокопьевск — Белово	3-30			ежедневно	
6319	Новокузнецк — Белово	5-55			ежедневно	
6503	Артышта-II — Белово	8-52			суббота, воскресенье	
6505	Артышта-II — Белово	11-05			ежедневно (летняя)	
6321	Новокузнецк — Белово	13-35			ежедневно	
6323	Новокузнецк — Белово	15-40			»	
6507	Трудоармейская — Белово	16-50			»	
6325	Новокузнецк — Белово	18-22			»	
6420	Курундус — Белово	4-53			»	
6422	Курундус — Белово	9-40			»	
6424	Курундус — Белово	16-00			»	
6702	Кемерово — Белово	18-55			»	
6704	Ленинск-Кузнецкий-I — Белово	14-20			»	
6426	Курундус — Белово	20-30			»	

Объем — 1 печатный  
лист газеты «Правда»  
офсетная печать

Typeus 8728 ex

**НАШ АДРЕС:**  
Индекс: 652600  
г. Белово,  
ул. Советская, 8

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственного секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97.

Беловское полиграфобъединение управления издательств, полиграфии и книжной торговли облисполкома

Заказ № 4047.

нам мужества». 13. 55 VI Международный фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга». «Волынки из Фаноре». (Ирландия). 14.30 «Сегодня в мире». 14.45 «Путевка в жизнь». 15.30 «В мире животных». 16.30 Р. Шуман. Фортепианный цикл «Симфонические этюды». 17.00 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.30 Мультфильмы. 18.05 «Следствие ведут знатоки». Дело восьмое. «Побег». Телевизионный спектакль. 1 и 2-я серии. 21.00 «Время». 21.35 «Вас приглашает Московский театр оперетты». 22.50—23.00 Новости.

## **ВОСКРЕСЕНЬЕ**

9 июня  
8.00 «Время». 8.35 «На зарядку становись!». 8.50 «Возможности инициативы»

# ОБЕСПЕЧИВАЯ НОРМАЛЬНОЕ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

В деле выполнения программы XXVI съезда КПСС и решений Пленумов ЦК КПСС огромное значение принадлежит бесперебойному электроснабжению промышленности и сельского хозяйства. Бесперебойное снабжение электроэнергии животноводческих комплексов, теплиц, поливов, рыбного хозяйства, промышленных предприятий позволяет без срыва выполнять Продовольственную программу и государственные планы.

вело к падению провода и отключению ВЛ-110кВ соответственно на 18 и 7 часов. Ущерб в связи с восстановлением нормальной работы названных случаев составил в пределах 500 рублей. Лишь наличие резервного питания обеспечило бесперебойное электроснабжение ответственных потребителей угольной промышленности.

По-прежнему наносится вред высоковольтным линиям сельскохозяйственного назначения. В 1984 году были случаи наездов на

По результатам работы за 1984 год ЦЭС «Кузбассэнерго» награждены переходящим Красным знаменем районного энергетического управления (РЭУ) «Кузбассэнерго», переходящим призом РЭУ «Кузбассэнерго» и обкома профсоюза, переходящим Красным знаменем горкома КПСС и горисполкома как победитель в социалистическом соревновании среди предприятий энергетики и связи г. Белогорска.

Центральные электрические сети (ЦЭС) снабжают электричеством потребителей городов Белова, Прокопьевска, Гурьевска, Салала, сельское хозяйство Беловского и Прокопьевского районов. Кроме того, обеспечивает переток мощности в соседние энергосистемы — «Барнаулэнерго», «Новосибирскэнерго», «Красноярскэнерго». Работа энергетиков усложняется техническими отказами, авариями на линиях из-за снегопадов, обледенений, сильных ветров, грозы. В любое время суток, несмотря на погодные условия, работники ЦЭС обязаны в минимально короткий срок найти причину отказа, местно повреждения, устранить их, пренебрегали тем, что могли быть поражены электрическим током.

Так, 23 марта в селе Ивановка скотником была спиленна опора для личных целей на фидере, из-за чего потребители на 8 часов были лишены электроснабжения, ущерб составил 460 рублей. Виновный осужден на 2 года условно, с вычетом 20 процентов из зарплаты. Составление протоколов и передача дел в народный суд и административные комиссии не снизили нарушений требований «Правил охраны электрических сетей». Только за три месяца 1985 года на электролинии сбито 7 опор. Вот примеры двух случаев. 14 февраля Федор Петрович Кузнецов из села Рыбное

неделению устранить их. Нормальному электроснабжению мешают и другие причины, на которых следует остановиться особо. По вине хулиганов, пьяниц, горе-охотников, должностных лиц, которые нарушили «Правила охраны электрических сетей (постановление Совета Министров СССР от 26 марта 1984 года № 255) потребитель недополучил в 1984 году 58300 киловатт-часов электроэнергии. Вот некоторые факты.

Корнеев в колхозе «Россия» в пьяном виде на тракторе наехал на трансформаторную подстанцию, нанеся ущерб в 1084 руб. 50 коп. 23 февраля Сергей Корнилович Нуянзин в совхозе «Ур-Бедаревский» тоже в пьяном виде съехал с автодороги и сбил опору, нанеся ущерб в 427 руб. 53 коп. Виновные будут наказаны сполна, но не вернуть убытка, нанесенного народному хозяйству.

Нарушение «Правил ох-

Нарушение «Правил охраны электрических сетей» — это не мелкое хулиганство, а серьезное преступление, виновные привлекаются к ответственности в уголовном порядке.

Редактор В. П. МИХАЙЛОВ

Беловское полиграфобъединение управления издательств, полиграфии и книжной торговли обласподкома